

# 启航 2013, 为房地产企业多注正能量

□记者 李国阁

2012年步履匆匆, 日历将翻完最后4页; 2013的脚步铿锵有力, 充满希望的“银蛇”正向我们走来。

在2013年元旦到来之际, 我们谨向周口房地产界的老朋友道一声真诚的祝福, 祝你们新年大吉、事业顺畅、财源广进、家庭幸福! 我们借《周口晚报·楼市周刊》将要创刊百期之际, 透露一下我们的心声, 抒发一下我们的情怀。我们要在新的一年里为你们提供更全面的服务, 做更广泛的宣传, 树立更良好的形象, 在你们新年的开发销售中, 《周口日报》、《周口晚报》将发挥更大的作用。

2012年, 在被誉为史上最严厉房地产政策的影响下, 周口的房地产业仍然发展迅猛, 取得了喜人的成绩。如今, 站在高处鸟瞰三川大地, 高楼鳞次栉比, 城市面貌天翻地覆, 市民为周口城市建设取得的成绩而欢欣鼓舞。走在太昊路上, 南区广场现代大气、游人如织, 一座座

新建办公楼已经投入使用, 多个现代化的小区已建成投入使用, 南区的开发建设蓝图已变成现实; 走在周口大道上, 座座高楼拔地而起, 正在建的现代化社区与已交付使用的市体育中心、文化馆等公用设施相互辉映, 东新区现代化的城市轮廓已摆在市民眼前, 东新区的建设如火如荼, 让市民充满更多期待。不同风格的楼盘在沙颍河两岸遍地开花, 设计新颖、质量上乘的住宅让市民得到了实惠。

回望龙年, 作为直接服务房地产业的媒体人, 我们栉风沐雨, 勤奋笔耕, 宣传国家的房地产政策, 引导市民消费, 下大气力为周口的房地产企业鼓与呼, 为房地产企业开发提供正能量。一年来, 我们除办好报纸外, 还成功举办了春秋两届房展会, 出版了多次特刊, 有力地树立了周口房地产企业的形象, 促进了品质楼盘的开发, 净化了房地产市场。树立品质楼盘的形象, 指导市民购房是我们工作的重点。为奥

兰天和家园采写的稿件《“奥兰现象”震惊周口楼市》、《奥兰天和家园: 奏响“宜居”大合唱》及评论《为品质喝彩》、《品质胜金》在社会上引起轰动, 有力地促进了奥兰天和家园的销售; 为腾龙名都采写的《腾龙名都诠释地段魅力》反响强烈, 有力地树立了该楼盘的形象, 得到了开发商和读者的一致认可……2012年, 可以说, 媒体人和房地产开发企业是并肩战斗、共克时艰, 在我们的共同努力下, 目前, 周口楼市一扫“市场冷清、销售困难”的阴霾, 不管是东新区、南区、西区、北区, 还是老城区, 经常传来热销的喜讯, 不少楼盘的房源炙手可热, 我们为这种喜人的局面而欣慰。

展望明年, 我们豪情满怀, 因为周口的房地产业有更大的文章可做。首先, 作为豫东南的中心城市, 周口市的城市框架正迅速拉大, 组装机市的房地产项目首当其冲; 其次, 周口是拥有1100万人口的大市, 在住房消费方面

有极大的刚性需求和改善型需求; 第三, 目前, 周口城区房地产项目较多, 不管是本土的开发商, 还是外来的开发企业, 他们都对周口市场普遍看好, 希望在新的一年里为周口的城市建设做更大的贡献, 为周口市民提供更优秀的住宅产品。这些都让我们对2013年的周口房地产市场充满期待。

潮平两岸阔, 风正一帆悬。2013年, 我们会发挥自身优势, 努力办好《周口日报·大地产》、《周口晚报·楼市周刊》, 为市民置业服务, 为楼盘开发宣传, 同时积极总结经验, 让春秋两届房展会更精彩。除此之外, 我们还要开展形式多样的互动活动, 为楼盘开发、推广注入更多的正能量, 目的是树立周口品质楼盘的形象, 让周口品质楼盘有更加美好灿烂的明天。

元旦献辞

# 广告